

RASPORED SVETIH MISA

NED.17.03.2024. PETA KORIZMENA	1.+Tomo i Slavica g. Huzjak u 8,00 (Jalžabet) 2.+Na čast Majci Božjoj u 9,30 (Jakopovec) 3. ŽUPNA sv. MISA (Za sve župljane žive i mrtve) 11,00 (Jalžabet) Misa s mladima 4. Klečanje u TRNOVCU u 11,00 5. KRIŽNI PUT u 17,00 ili Prema dogovoru u našim crkvama i kapelama
Pon. 18.03.2024. Sv. Ćiril Aleksandrijski	1.+Marija,Matija i Gabriča Rabuzin u 18,00 (Jalžabet)
Ut. 19.03. Sv.JOSIP	1.Zajednička u 11,00 (Novakovec) Proštenje 2.+Josip,Franča i Antun Međimurec;Franjo Krušec;Draga Šteinglin i na čast Anđelu čuvaru u 17,00 (Jalžabet) -SVETI JOSIP-VARAŽDIN u 10,30 i 18,00
Sr. 20.03. Niceta,Klaudija	1.+Ivica Sačić g.Mirko,Josip i ob.Sačić;Ivkâ i Dragan Haramas i ob. Rigler u 18,00 (Jakopovec)
Čet. 21.03. Serapion,Vesna	1.+Stjepan g. i Marija Pavličević u 18,00 (Kelemen)
Pet. 22.03. Oktavijan Žalosni petak	1.Ivan Pintarić g. i ob. u 8,00 (Novakovec) KRIŽNI PUT U 15,45 2.POLAZAK NA MARIJU BISTRICU u 17,00
Sub. 23.03. Sv.Turbije,Oton	1.+Cecilija Novosel 2.spro. u 7,30 (Jalžabet) ISPOVIJED- JALŽABET U 8,00 ISPOVIJED -KELEMEN I JAKOPOVEC U 9,00 ISPOVIJED- GORNJI KUČAN U 15,0 ISPOVIJED- GORNJI KNEGINEC U 16,00 2.+Josip Šafran rod. i braća u 18,00 (Jalžabet)
NED.24.03.2024. CVIJETNICA NEDJELJA MUKE	1.+Ivan i Vladimir Magić i ob;i ob.Filipašić u 8,00 (Jalžabet) Procesija od kapele Žalosne Gospe 2.+Ana i Tomo Kovačić;Anastazija Horvat u 9,30 (Kelemen) 3. ŽUPNA sv. MISA (Za sve župljane žive i mrtve) 11,00 (Jalžabet) Misa s mladima 4. Procesija od kapele Žalosne Gospe 5. u 17,00 i Križni put

Nedjeljni liturgijski Listić župe sv. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET
Uređuje i kreira: Matija Vonić, župnik
IZDAJE: Župa sv. Elizabete Ugarske-Jalžabet
Uredovno vrijeme župnog ureda je sat vremena prije i poslije Svete Mise, a ponedjeljkom i blagdanom ne radi. U slučaju potrebe zovite **098/9444548**
zupni.ured.jalžabet@vz.t-com.hr www.zupa-sv-elizabete.hr
ili na župnikov mail: matija.vonic@kc.t-com.hr

Nedjeljni liturgijski listić

VARAŽDINSKA BISKUPIJA
ŽUPA SV. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET
Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet Tel. 042/ 647-083
Godina III -B Broj 12. 17.03.2024.
PETA KORIZMENA NEDJELJA



Evangelje Lv 12,20-33
Ako pšenično zrno, pavši ria zemlju, umre, donosi obilat rod.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
U ono vrijeme: Među onima koji su se došli klanjati na blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: »Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.« Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!« Uto dođe glas s neba: »Proslavio sam i opet ću proslaviti!«
Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: »Zagrmjelo je!« Drugi govoraahu: »Anđeo mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.« To reče da označi kakvom će smrću umrijeti.

Zborna molitva
Gospodine, Bože naš, tvoj se Sin iz ljubavi za svijet predao u smrt. Daj da i mi tvojom pomoću odvažno stupamo putem njegove ljubavi.
Po Gospodinu.

Riječ Gospodnja.

IZ ŽIVOTA NAŠE ŽUPE

Redovni godišnji doprinos za župne potrebe 2024.

- 1.ob.Kovačić,Leštakovec 6
- 2.Miroslav Vidačić,Imbriovec 9
- 3.Katica Horvat,B.Radića 41,Kaštelanec

Hvala svima koji svoje obaveze prema Crkvi ispunjavaju.
ISPRIKA AKO NIJE NEKI PODATAK TOČAN. UPOZORITE ME. HVALA

Nastavljamo ŽUPNI VJERONAUKE: -

Prvopričesnici ; srijeda 20.03. i Firmanici -nemaju vjeronauka; u 16,00.

Redovito dolaziti na sv. Mise, svake nedjelje.

Uskrsna Ispovijed u župi - 23.03. u 8,00 i u

9,00 Kelemen i Jakopovec. Obavezno trebaju doći učenici od 4. do 8. razreda i zapisati se na papire. **Ispovjed bolesnika po župi će biti 26.03. od 9,00.** Ispovjed i misa u domu Bistričak-**27.03. u 9,30.** U državnom domu će biti naknadno objavljeno 28.03. u 9,30.

Firmanici-čitanje Muke na Cvjetnicu.

NOVAC ZA CVJEĆE NA BOŽJEM GROBU DARUJE SELO IMBRIOVEC. NOVAC SAKUPLJA ZVONAR DAVID.

Na Cvjetnicu će naš Karitas prodavati maslinove grančice za potrebe Misija.

KAKO DOĆI BOGU U RAJ

Jedan je od svetaca zabilježio da se u Raj može samo stignuti vlakom koji je sastavljen od samo tri vagona.

Samo tri vagona! Treba svoje mjesto naći u ova tri vagona, jer jednostavno više ih nema. Prvi je vagon određen samo za djecu koja su umrla prije nego su došla do uporabe razuma. Oni su anđeli. Čitav vagon je za njih. I ne treba pomišljati da netko drugi može unutra. Mi ne možemo u taj vagon, jer odavno smo prekoracili traženu dob.

Možemo ući u drugi vagon. Ali treba znati još nešto: Ovaj vagon određen je za svete. Vagon se i zove Vagon svetih. U ovom vagonu se nalaze sveti Petar, sveti Pavao, sveti Franjo, Otac Kolbe, Sveti Nikola... Jeste li vi sveti? Ja nisam. Dakle, ja ne mogu ući u ovaj vagon. I ako uđem, neću imati mjesta. Ostaje nam treći.

Treći je vagon najveći. Određen je za grješnike koji su čak i mnogo griješili. Ali koji su poslije svojih grijeha znali upitati i izmoliti oprostnje od Gospodina Boga, kao ona žena iz Evanđelja, i tako naći svoje spasenje i mjesto u ovom trećem vagonu. Ovaj vagon odveo ih je pred lice Božje, jer su to zaslužili svojim kajanjem i okajavanjem grijeha. Znači, prihvatili su dobrovoljno poniznost.

Ako budemo puno ljubili Boga i bližnjega, bit će nam mnogo i oprošteno! **D. E. Carli**

Godišnjice smrti u idućem tjednu 18.03.-24.03.

Dat. smrti	Ime i prezime	Stanovanje

KAKO JE NASTALA MOLITVA SVETOM MIHAELU ARKANĐELU

O tome kako je nastala ova molitva objavljeno je u časopisu Ephemerides Liturgicae 1955. godine sljedeće: O. Domenico Pechenino piše: „Jednog jutra, veliki papa Lav XIII. slavio je svetu misu i poslije nje je ostao na drugoj misi, kao zahvali, kako je običavao činiti.

Najednom se vidjelo kako je naglo uspravio glavu, zatim je upro pogled u nešto nad glavom misnika. Gledao je nepomično, nije okom trepnuo, prestrašen i začuđen, mijenjajući boju i crte lica. Nešto neobično, nešto veliko se događalo u njemu. Konačno, kad je došao k sebi, lagano, ali energično je udario rukom i ustao. Uputio se prema svojoj radnoj sobi.

Ukućani su ga slijedili zabrinuti i tjeskobni ...: „Sveti Oče, osjećate li se slabo? Je li Vam nešto potrebno?“ Odgovorio je: „Ništa, ništa.“ Nakon pola sata dao je dozvati tajnika Kongregacije za obrede i pružajući mu list papira, naredio mu je da ga tiska i dostavi svim biskupima svijeta. Što je bilo na tom papiru? Molitva koju molimo na kraju mise, zajedno s narodom, s molbenicom Gospi i žarkim zazivom Knezu nebeskih četa, moleći Boga da Sotonu baci u pakao.“

U potvrdu ovoga što piše o. Pechenino, imamo mjerodavno svjedočanstvo kardinala Nasallija Rocca, u njegovoj Pastirskoj poslanici za korizmu, iz 1964.:

„... Papa Lav je imao viđenje paklenskih duhova koji su se skupljali oko Vječnog grada (Rima); i iz tog iskustva je proizašla molitva za koju je htio da moli čitava Crkva. On je tu molitvu molio drhtavim i snažnim glasom: slušali smo je mnogo puta u vatikanskoj bazilici. Ne samo to, nego je vlastitom rukom napisao posebni egzorcizam koji se nalazi u Rimskom obredniku (izd. 1954., naslov XII., pogl. III.). Ovaj egzorcizam preporučivao je biskupima i svećenicima da ga često mole u svojim biskupijama i župama. On ga je molio veoma često preko dana.“

Izbaciti đavla

Isus se nije pokolebao u »potresenosti«. On se odlučio za svetu, spasonosnu mržnju prema sebi, mržnju pšeničnoga zrna. Odlučio je umrijeti za nas, ne držati se grčevito ovozemaljskoga života, kako bi nam donio novi život, novu dušu i novo tijelo, uskrsli život. Isus mrzi svoj život i izručuje ga svojem Ocu, moleći ga da on proslavi »svoje ime«, a to je ime njegovo i ime Isusovo, ime Očev koje je ujedno i Sinovo ime. Koliko su važne ove Kristove riječi o pšeničnome zrnu i svetoj mržnji, svjedoči i Očev glas koji se u evanđeljima rijetko pojavljuje, samo kod Kristova krštenja i preobraženja: »Uto dođe glas s neba: Proslavio sam i opet ću proslaviti!«

Da je Kristova logika pšeničnoga zrna teška i zahtjevna, svjedoči nam i nastavak Kristova govora, u kojemu spominje đavla, kao kneza ovoga svijeta: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovom svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen.« Đavao, knez ovoga svijeta, čini sve da volimo samo ovaj život, samo ovaj svijet. Njegova je logika potpuno suprotna pšeničnomu zrnu. **Đavao neprestano zavodi da ljubimo sebe, da ljubimo svoj život, da se bojimo smrti, da sve činimo kako bismo očuvali ovaj život, da se što više prepuštamo ovom životu, njegovim užiticima i svemu onomu »što nam život nudi«, kako se to veli. Đavao se uvijek predstavlja kao branitelj ovoga života, a Boga, vjeru u Isusu Krista, ocrnjuje kao mrzitelje ovoga života.** Ali, mi dobro znamo kako čovjek završava kada pokušava s đavlom ljubiti ovaj život: *kad bira život, zadobiva smrt.* Krist je »izbacio« đavla svojim životom pšeničnoga zrna. I zaista, đavao je svaki put »izbačen« iz čovjekova života kada se čovjek odlučuje slijediti Isusa Krista, kada želi da njegovo ovozemaljsko ja umre poput pšeničnoga zrna i rodi se na novi život: *Kad bira smrt u Kristu, čovjek zadobiva život.* Neka nas Isus Krist privuče k sebi. Njemu slava i vlast u vijeke vjekova. Amen.

Ivica Raguž